1. Постройте график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d55e4f3065cd13427ad16bcd70c6d235p.png]и найдите все значения [image: http://sdamgia.ru/formula/3d/3ded2184a3e467984dba5788f82cc430p.png]при которых он имеет ровно три общие точки с прямой [image: http://sdamgia.ru/formula/ca/ca41ae4c15583fb405bdf396ed0ba2d6p.png]
Решение.
Построим график функции
[image: http://sdamgia.ru/formula/70/7081cd9f45f20097716d83df9b3930fep.png]
 
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4089]
 
Прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/af/af8646e6265c961495e5e23619920cf4p.png]имеет с построенным графиком ровно три общие точки при [image: http://sdamgia.ru/formula/7b/7bc35d81cadc0b8656640c98c9e29fd0p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3c235598b5a1738520208c29e7eab32dp.png]
 
Ответ:0; 1.
Источник: МИОО: Тренировочная работа по математике 19.02.2014 вариант МА90501.
2. При каких значениях [image: http://sdamgia.ru/formula/83/83878c91171338902e0fe0fb97a8c47ap.png]вершины парабол [image: http://sdamgia.ru/formula/30/307ab776cfacd636c90cb1bf773304bbp.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/fc/fc584b4ef4a0a99791038ef5dc424583p.png]расположены по разные стороны от оси [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png]?
Решение.
Координата [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png]вершины параболы определяется по формуле [image: http://sdamgia.ru/formula/be/be3b6db62bf3f42ecd9ca9c751fbd785p.png]Координата [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2ccc73854d48a11451a20fea0bd8a1a6p.png]вершины находится подстановкой [image: http://sdamgia.ru/formula/d2/d2d24e91c83564fad546533b731e4c59p.png]в уравнение параболы. Вершины парабол будут находится по разные стороны от оси [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png], если координаты их вершин имеют разные знаки. Вспомнив, что два сомножителя имеют разный знак тогда и только тогда, когда их произведение отрицательно, составим и решим неравенство:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d5986a012872efa601fd0616bf49ea6bp.png]
 
Заметим, что первый множитель всегда меньше нуля, поэтому на него можно разделить.
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1ee898c23e30c0d48db73d35731b27c9p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4748]
Произведение двух сомножителей будет больше нуля, если сомножители имеют одинаквый знак (см. рисунок). Таким образом, получаем ответ:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/ff/ff3b6620ee032c4f6f110f56b27d95e5p.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/6d/6de3520fa5c0a0e2c510fc0778c7f046p.png]
 
 
Примечание.
Координату [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2ccc73854d48a11451a20fea0bd8a1a6p.png]параболы также можно найти по формуле [image: http://sdamgia.ru/formula/0d/0d760a5d13695e0b9c3624af785b0453p.png]
Источник: Банк заданий ФИПИ
3. Постройте график функции 
[image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f3f706aa2bfb4672d455984acb052d0p.png]
 
и определите, при каких значениях [image: http://sdamgia.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png]прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5dff4c58922e7a4186824c35108b790cp.png]будет иметь с графиком единственную общую точку.
Решение.
Построим график функции (см. рисунок).
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f3f706aa2bfb4672d455984acb052d0p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4793]
 
Из графика видно, что прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5dff4c58922e7a4186824c35108b790cp.png]будет иметь с графиком функции единственную точку пересечения при [image: http://sdamgia.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png]принадлежащем множеству [0; 1).
 
Ответ: [0; 1).
Источник: Банк заданий ФИПИ
4. Постройте график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/13/138e90a5a6b3e02f382a8c0a6438ddf1p.png]и определите, при каких значениях m прямая y = m имеет с графиком ровно одну общую точку.

Решение.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=7890]Значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/cb/cb921f8f3b7f2c88bfab4cebc7d7c1c9p.png]неотрицательно при [image: http://sdamgia.ru/formula/99/99159dd9cd1435ab3b7e6e5b414e8d6bp.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/be/be741db163fc4c8ee1b328dfb28db3c9p.png]а при [image: http://sdamgia.ru/formula/8d/8da97ece5431cf5a02c6b3e63301c2b9p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/c0/c0aec5048853a47094fd0534f46b7526p.png]значение этого выражения отрицательно. Построим график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/54/546f548380beef9ad14f15f57a9ba5a0p.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/23/2353f228dbbf36807ad3b1a7eafd9460p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/c4/c4c9ca2676c51df9bbbaa71ac1f8fd9ep.png]и график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/b2/b267c606b624618b6137dd353e257d0ap.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/8d/8da97ece5431cf5a02c6b3e63301c2b9p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/85/853e30efcc909fd2548a082a076b6000p.png]Прямая y = m имеет с графиком ровно одну общую точку при m = 1 и m = −1.
Решение.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5675]Построим график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/10/100136fdd4b2c51a6ada9162aaf7508ep.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/41/4133c75041b0aa2db00b3df74f578889p.png]и график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/d9/d9c3da048d8297a8c34cfc0bf3b8e6b6p.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/f0/f05da11fcaa41523cb3e8aa9f5fbe992p.png]
 
Прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/e8/e88b10afabcebcaff50d1b2b1ff06a45p.png]имеет с графиком одну или две общие точки при [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2c7165d678ebf7b8bea22571c21801e4p.png]и при [image: http://sdamgia.ru/formula/ae/aefe9aaa1c609f15ec4cad503a94d107p.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/12/1271bddef121ebb2b37c130df69da9c5p.png]
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по математике 26.11.2014 вариант МА90702.
5. Постройте график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/69/69728dbb070bafda9ad7af3d32b1a6efp.png]и определите, при каких значениях [image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png]прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c20e256d116adc2fa6a59beb6f6139cfp.png]  имеет с графиком ровно две общие точки.

Решение.
Упростим выражение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/ad/ad788c32029b41d013c859528f83fe5ap.png]
 
Таким образом, получили, что график нашей функции сводится к графику функции [image: http://sdamgia.ru/formula/65/6532188ee60bde9a19a0d43f5edf13b2p.png]с выколотыми точками [image: http://sdamgia.ru/formula/cb/cb5399d22ad01791e219c3ce72fc9af0p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/52/524b5f473dbf810d6f80fd6c3a91eac9p.png]Построим график функции (см. рисунок).
 
Этот график изображён на рисунке:
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=7619]
 
Из графика видно, что прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c20e256d116adc2fa6a59beb6f6139cfp.png]имеет с графиком функции ровно две общие точки при [image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png]принадлежащем промежутку [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66e2ce43801ef5ac6fae4059d78bc4adp.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66e2ce43801ef5ac6fae4059d78bc4adp.png]
6. Постройте график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/10/10af33ed12e878a664bc2dbc8eb72824p.png]и определите, при каких значениях [image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png]прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c20e256d116adc2fa6a59beb6f6139cfp.png]имеет с графиком ровно одну общую точку.

[bookmark: _GoBack]7. Построить график функции у=х2 -  -6. Найти m при котором прямая у=m имеет с графиком 2 точки пересечения.
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